

被偷 6000 元摄像头没拍到,提意见后治安“似乎没改善” 政协常委火车站蹲点捉贼

据《新快报》报道“这里的治安太恶劣了!”24日,有“明星委员”之称的广东省政协常委孟浩来到深圳火车站蹲点“抓小偷”。据称,春节期间孟浩本人路过火车站地铁出口时被偷走6000元。

从早上10时到下午4时,除吃饭时间,孟浩一直在深圳火车站的地铁D出口蹲点观察,发现有10多人非常“可疑”,他表示近期将写信向深圳市有关领导反映“治安恶劣”的情况。



省政协常委孟浩

小偷下手的机会最大。

孟浩年初三被偷6000元

“2月9日中午11点半,我从深圳世界之窗地铁站出发,拉了一个拉杆箱,将手提包放在拉杆箱上,手提包里放着一个牛皮信封,里面装着6000元公款。当时我要到东莞办公事,在我出地铁到广深列车安检口时,突然发现手提包被拉开了一半,当时只是随便翻看一下,并未发觉少了东西,直到2月12日即3天后的中午,我从东莞回到广州,在准备进行旅费结算时,才发现包里的6000元钱不见了。”孟浩回忆说。

孟浩说,他仔细回忆了一个晚上,他觉得从地铁站出来上电梯期间这段路,遭

警方部分摄像头形同虚设

2月12日,当发现6000元不翼而飞,并初步确定失窃地点是深圳火车站地铁D出口后,孟浩立即到罗湖口岸派出所立案,同时要求查看了当天录像。

不过,他查看录像时发现,摄像头并没有覆盖“上电梯过程”的那部分,“我认为最有可能被盗是上手扶梯一段,但这个区域是摄像头拍摄不到的地方,派出所的同志解释说是因为相关的系统没有安装上,所以部分摄像头虽然有安装但不可以使用,还指摄像头属于地铁物业监管。”孟浩说。



孟浩(右一)正在深圳火车站地铁C出口蹲点“逮贼”

回访5小时发现10可疑人

“我觉得那里的治安的确有盲点,一定要去亲身体会一次。”24日10时,孟浩与一名朋友早早从广州赶到深圳火车站。与熟悉火车站情况的朋友商量后,孟浩到“听说治安比较混乱”的火车站地铁C出口蹲点。孟浩说,他在一根大柱子后面观察,发现了几名两手空空、经常站在人工售票亭人群后面左顾右盼、看见背包旅客就故意贴上去的“可疑分子”。

下午两点钟左右,孟浩继续蹲点。他说,据他观察,相同特征的“可疑分子”明显换了另外几个人,有几次,他发现某“可疑分子”似乎猎寻到

目标,一直跟着一名男旅客上电梯,他和朋友马上跟上去准备逮人,谁知“可疑分子”警觉性非常高,掉头看到身后跟有两人,匆忙走开了。

“在蹲点的5个小时里,我没有看见警示乘客注意财物安全的标语,只听到一次警示财物安全的广播,好像只见到一两名警察路过,但却发现有10多名‘可疑分子’长时间潜伏走动,这里的治安很恶劣,太过分啦!我在广州搭了这么多年车,都从未遇到过这种状况。”孟浩说,这次暗访可用“触目惊心”形容,上次向公安局提完意见,治安情况似乎并没有改善,“我打算把我看到的情况写信向深圳市有关领导反映”。

湖南攸县 300多人姓“叫”

据《三湘都市报》报道攸县菜花坪镇菜坪村出了300多“叫”姓人口,为全国姓氏人口最少的姓之一。

菜坪村毗邻茶陵县,全村400多人绝大多数姓“叫”。族谱记载,明朝建文年间(1399-1402),一名祖籍河南、名“仲康”的内廷官员随军打仗来到攸县并驻留此地,改姓为“叫”,但换姓原因成谜。攸县公安局表示,全国范围内少数姓“叫”的人均来自菜坪村。

防控禽流感

广东一女子 疑似禽流感死亡

据新华社电 据广东省卫生厅2月25日中午通报,汕尾市海丰县报告的人禽流感疑似病例,患者经抢救无效,于2月25日9时25分在海丰县彭湃纪念馆死亡。

这名患者姓张,女,44岁,四川人,汕尾市海丰县外来务工人员。患者2月16日发病,临床有发热、咳嗽、肺炎等表现。曾在当地卫生站和卫生院就医,未见好转。22日上午转入海丰县彭湃纪念馆医院,经汕尾市卫生局组织会诊,诊断为“不明原因肺炎病例”。

经调查,患者发病前有病死禽接触史。广东省疾病预防控制中心对患者标本进行检测,禽流感病毒(H5N1)核酸为阳性;SARS冠状病毒及抗体检测阴性。

贵州遵义发生 一起禽流感疫情

据新华社电 农业部新闻办公室25日发布消息:贵州省遵义市正安县凤仪镇北苑社区2月17日发生的疑似禽流感疫情,2月25日经国家禽流感参考实验室确诊为H5N1亚型高致病性禽流感疫情。此次疫情共死亡家禽3993只,扑杀家禽238364只。

上周,上海新房均价跌破万元 成交均价9767元/平方米,为10个月来首次失守万元大关

据《东方早报》报道 上海商品住宅均价10个月来首次跌破万元大关。佑威房地产研究中心24日发布的数据显示,上周(2月15日-21日)上海商品住宅(指新房,剔除配套动迁房的住宅部分,下同)成交均价环比大幅下滑34.89%,为9767元/平方米。这是自去年4月以来,上海商品住宅成交均价10个月来首次跌破每平方米万元的大关。

成交萎缩“压垮”房价

佑威房地产研究中心主任薛建雄表示,从近期的市场行情来看,楼市均价走低是必然趋势。他表示,去年12月以来,上海楼市成交量一直萎缩,但是由于卖方信心仍然很足,成交价格一直高企,今年1月初还一度创造了周均价12423元/平方米的历史新高。但是,此后成交量萎缩情况加剧,价格也终于顶不住压力,有所下滑。

不过,对于高达34.89%的环比跌幅,薛建雄认为有一定的偶然性,“年初高档楼盘上市偏少,一周成交均价破万存在一定的偶然性”。他预计,中期来看,新房成交价格应该还是在10000-11000元/平方米徘徊,商品住宅成交均价应该很快就能回升到1万元/平方米以上。

成交量为同期26%

佑威房地产研究中心的数据显示,上周上海楼市共成交商品房(指新房剔除配套动迁房,下同)16.28万平方米,环比增长了301.98%;其中商品住宅成交量为949套10.01万平方米,环比增幅为289.49%。

在低迷的市场形势下,中低价房源已成为近期沪上购房者下单最为集中的住宅房源。佑威房地产研究中心分析师黄河滔指出,在上周上海商品住宅成交量前十个项目中,均价在



房展 新华社资料

8000元以下/平方米的项目多达7个。此外,该价位段商品住宅成交量所占比重高达56.9%,较之前一周上升了25.3%。

虽然上周上海商品房以及商品住宅的成交量都有回升,但是仍然难以抑制2月份上海楼市成交的惨淡。佑威房地产数据显示,今年2月前21天,上海共成交商品住宅17.66万平方米,仅为去年同期的26%。

“万科效应”打击信心

除了成交量萎缩打击卖方信心,万科元宵节的集中降价(9.5折)销售,也是导致买卖双方心态变化的主要原因之一。“万科降价起到的心理作用已经第一时间在市场中蔓延。”薛建雄表示。

“由于市场对房价的短期预期从看涨转为看平甚至看跌,后期或许将有更多的在售项目进入降价行列,去年房价涨幅过大、性价比低的住宅项目可能将面临更大压力。”他表示。

而沪上一家大型开发公司负责人在接受记者采访时坦言,后市开发商确实存在很大的降价压力。一些需要回笼资金的开发商肯定会跟进万科打折以促销,更多原先观望的楼盘,也会调整价格后上市,但市区优质楼盘则可能会坚定地“观望”。

链接

沪二手房还在涨 1月环比涨1.3%

据新华社电(记者徐寿松) 尽管近来打折风在上海一手房市场频频,但最新统计显示,二手房价格仍在上涨,1月份的二手房指数比上月上涨1.3%,但成交量在持续走低。

统计数据显示,2008年1月,上海二手房指数为2246点,较2007年12月上月涨29点。各区域价格涨幅虽有回落,但仍在上行通道:房价涨幅最高的浦东陆家嘴板块1月涨幅为6.02%。黄浦区也比上月上涨4.28%,其他传统自住区域如普陀,1月涨幅也都在2%以上。

《保安服务管理条例(草案)》公开征求意见 保安将被禁止搜查他人身体

据《京华时报》报道 保安员不得限制他人人身自由、违法搜查他人身体,不得扣押、没收他人证件、财物。昨天,国务院法制办《保安服务管理条例(草案)》公开征求意见。市民可以于2008年3月3日前,登录中国政府法制信息网(www.chinalaw.gov.cn),对条例草案提出意见。

保安须读完初中满18岁

条例草案明确规定,保安员必须具备以下条件:年满18周岁的中国公民,身心健康,品行良好;无刑事处罚、劳动教养、收容教育、强制戒毒或者被开除公职、开除军籍的记录;初中毕业,经公安机关考试合格并取得《保安员职业资格证书》。

保安要为客户保守秘密

保安员上岗时应当着保安员服装,佩戴全国统一的保

安服务标志。同时,草案也明确保安员有权拒绝执行违法指令,单位不得因其不执行违法指令而解除劳动合同,或者降低其待遇。

保安从业单位、保安员对客户信息、商业秘密以及任何客户明确要求保密的资料、技术,应当予以保密。保安从业单位应当根据岗位的风险程度为保安员投保意外伤害保险。保安员因工伤亡或者被批准为烈士的。

保安不得限制他人自由

条例草案还列了7类禁止性规定:保安员不得限制他人人身自由、违法搜查他人身体;侮辱、殴打或者唆使殴打他人;扣押、没收他人证件、财物;阻碍依法执行公务;采用暴力或者以暴力相威胁的手段追索债务、解决纠纷等;侵犯公民隐私或者泄露涉密信息;其他违反法律、行政法规的行为。

职业打假人状告7款牙膏宣传涉嫌欺诈 高露洁等疗效牙膏被指忽悠人

据《北京晨报》报道 许多牙膏产品上有“美白牙齿、清热解痛、防止蛀牙”等功效宣传语,却惹来了麻烦。职业打假人王华林以涉嫌欺诈为由,将高露洁、竹盐、中华等6家牙膏厂商告上法院。昨天,石景山法院开庭审理了这一系列案件。6家牙膏厂商均对王华林消费者身份提出质疑,并要求驳回其起诉。据悉,被告牙膏包括高露洁、洁银、竹盐、康齿灵、蓝天六必治、田七、中华本草五珍等7款。

昨天9时,王海热线网站项目经理王华林独自坐在原告席上:“暗示牙膏有治疗作用,就是欺诈。”庭审中,王华林逐一说明了7款牙膏在宣传中涉及欺诈的内容。“最夸张的是竹盐牙膏的宣传。”王华林

捧着该牙膏的外包装念道,竹盐由来于公元8世纪,一著名高僧在朝鲜半岛的乌金岩脚下受赐竹盐秘方,高僧利用竹盐解决了很多疑难杂症……

“回家使用一段时间后,我发现这些牙膏并非包装上宣传的那样,无法解决口腔问题。”王华林说,牙膏内添加西药或中药成分用来治疗疾病,其药物含量是多少并未作详细说明。“牙膏不是药品,却说能够治病,有什么科学依据?”王华林如是说。他要求这些品牌牙膏厂商向其赔礼道歉,并予以双倍赔偿。

6家牙膏厂商表示,他们的涉案牙膏宣传的功效都是真实的,经过国家或临床的验证,不存在欺诈。6家牙膏厂商请求法院驳回原告的起诉。

卖场接到涨价令,业内人士称—— 国内白色家电“普涨”已成定局

据《齐鲁晚报》报道 继节前西部门子公开发布旗下冰洗产品价格全线上调之后,白色家电近日再掀“涨价风”。记者获悉,济南家电卖场日前已接到部分厂家下发的“涨价令”,业内人士认为,白色家电价格“普涨”已成定局。

受钢材等原材料价格上涨、人力物力成本增加等因素的影响,国内白色家电行业近日再传“涨价风”。记者日前获悉,继年初合资品牌西门子公开宣布涨价后,国内家电巨头海尔也已发出“涨价令”,欲全线提升冰洗产品价格,调价幅度为7%-10%。白色家电全线调价的消息是否属实?

济南苏宁电器相关负责人透露,苏宁最近其实已接到了部分

厂家的书面或口头调价通知,冰洗产品全线提价大约会在“3·15”前后。“现在卖场销售的大多是以前的库存,新品上市肯定会提价,平均涨幅约在5%左右。”来自国美、大商电器的信息也证实了这一说法。

“事实上,已经提出涨价要求的并不限于某一个品牌。”济南大商电器相关负责人表示,个别品牌、型号其实已经涨价了,而大规模价格调整则可能出现在月底前后。

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。
经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)
②大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京 025-84520367
详情请登陆:中国脑萎缩网 www.naowuisuo.cn

让老鼠、害虫大逃亡

上海“电子猫”发出电磁波,刺激其逃亡,对人无害。
经销:莫愁路267-301,

86023909
药房:金陵、百信、先声、大厂泰达、六合大众、浦口九天、苏州

宏福堂、无锡锡卫、常州康龄堂、常熟正源堂、南通久龄堂、丹阳老寿星、马鞍山养生堂。

女性“尿失禁”有药可治

尿失禁是女性的常见多发病。权威机构调研显示,在我国有很多的中老年女性患有尿失禁或尿频、尿急、夜尿多等症状。

所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理非自主排尿外,其他人由于各种原因所引起的非自主性排尿都统

称为尿失禁。常见的尿失禁包括:压力性尿失禁(咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然增高时,尿液失去控制而不由自主的流出)、急迫性尿失禁(憋不住突然想小便,但未等到上厕所就尿湿了裤子)。

专业人士指出:尿失禁既能预防,也完全能治愈。国家

中成药蚁陈固涩口服液是治疗尿失禁、尿频的良药。蚁陈固涩口服液以野生拟黑多刺蚁为主要原料,采用超临界萃取工艺,其中含有多生物活性物质,具有益气补肾,固涩小便之功效。

免费咨询电话:8008289408
025-84541501